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U gradskim i općinskim organizcijama HSU-a Istarske županije provedene su izborne skupštine.

Tako će na čelu ŽO HSU-a IŽ buduće četiri godine biti Enco Crnobori, koji je ujedno i županijski

vijećnik u skupštini Istarske županije, dok će njegova zamjenica biti gospođa Danijela Žgomba,

koja je također bila na izbornoj listi za skupštinu IŽ zajedno sa koalicijskim partnerima. Za

predsjednika nadzornog odbora izabran je Mauro Ukušić, te članovi Esma Dobrić i Marino

Piljan.

U županijskom odboru sjediti će Mauro Ukušić iz gradske organizacije Pula, zatim Danijela

Žgomba iz općinske organizacije Medulin, Marino Piljan iz općinske organizacije Fažana, Esma

Dobrić iz općinske organizacije Raša, Alda Miletić iz gradske organizacije Labin, Ivica Jozić iz

gradske organizacije Poreč, Damjan Ribarić iz gradske organizacije Novigrad, Danilo Latin iz

gradske organizacije Umag, Mirjana Monas iz gradske organizacije Pazin i Alenka Bile – Perić

kao tajnica ŽO HSU IŽ.

Na čelu općinske organizacije Medulin i dalje će biti Danijela Žgomba, zamjenik Edvino Štifanić,

te članovi Dalija Radolović, Nevio Kirac i Enco Crnobori, koji je ujedno i općinski vjećnik zajedno

sa Dariom Mezulićem. Predsjednica nadzornog odbora je Vlasta Iveša-Mihovilović.

Općinska organizacija HSU-a Fažana dobila je novog predsjednika općinkse organizacije

gospodina Marina Piljana - aktivnog radnika u HEP pogonu Pula, poljoprivrednika i sportskog

djelatnika, dok je njegov zamjenik Timotej Pejin, aktualni predsjednik vijeća općine Fažana.

Gradsku organizaciju HSU-a Poreč iduće četiri godine voditi će i dalje Ivica Jozić, dok će njegov

zamjenik biti Slavko Štifanić. Gradsku organizaciju Novigrad i dalje će voditi veteran Damjan

Ribarić, dok će njegova zamjenica biti Snježana Kulišić, koja je ujedno i gradska vjećnica.

U Gradu Umagu organizaciju će voditi Danilo Latin, naš vijećnik u gradskom vijeću Grada

Umaga. U Gradu Buzetu na izbore smo izašli zajedno sa listom Damira Kajina na kojoj su bili

Aldo Rabak i Valmer Brenko. Aldo Rabak ušao je u gradsko vjeće Grada Buzeta.

U Gradu Pazinu gradsku organizaciju HSU-a Grada Pazina voditi će Mirjana Monas, koja je

ujedno i potpredsjednica gradskog vijeća.

Gradsku organizaciju Grada Labina voditi će Alda Miletić. U Općini Raša iduće četiri godine

organizaciju će voditi Esma Dobrić i njezin zamjenik Milivoj Kozulić, koji su ujedno i gradski

vijećnici.

Na priiedlog gradske organizacije Pula po prvi puta je uvedena umirovljenička kartica koja

svakim danom ima sve veći broj korisnika sa dodatnim pogodnostima za naše umirovljenike.

Također na naš prijedlog, odmah nakon promjene vlasti u Puli, omogućen je besplatan prijevoz

za sve umirovljenike sa područja grada Pule. U većini gradova i općina diljem županije

osigurane su božićnice i uskrsnice za osobe treće životne dobi. U konačnici možemo biti

zadovoljni sa osvojenih 10 i pol mandata na lokalnim izborima u 2025. godine, čime je stranka

na nivou županije ostvarila svoj strateški cilj.

Predsjednik ŽO HSU-a IŽ Enco Crnobori napomenuo je da je 1. srpnja ove godine stupio na

snagu novi Zakon o mirovinskom osiguranju. Ono što smo kao stranka postigli na nacionalnoj
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razini je usklađivanje po novoj fomuli 85:15 prema povoljnijem parametru u korist umirovljenika,

dva puta godišnje. Mirovine su u prosjeku povećane za 40,00 eura. Od ove godine uvodi se

stalni godišnji dodatak na mirovine, godine staža za ovu godinu puta 6,00 eura, uredbom vlade

koja će se mijenjati svake godine, nadajmo se na više. Povećanje dodatnog radnog staža za

žene za svako novorođeno ili usvojeno dijete povećava se sa sadašnjih 6 na 12 mjeseci.

Redefiniranje “bonifikacije” mirovina. Dulji ostanak u svijetu rada, u prosjeku povećanje 40,00

eura mirovine. Omogućavanje rada u punom random vremenu nakon 65 godine, uz isplatu 50%

mirovine za sve umirovljenike, ili pola radnog vremena uz punu mirovinu. Od 1. Siječnja 2026.

godine najniže mirovine se povećavaju za 3%. Ukida se penalizacija za umirovljenike koji imaju

navršenih 70 godina života. U prosjeku će tim korisnicima mirovina porasti za 60,00 eura. Za

10% se povećavaju sve vrste invalidskih mirovina, u prosjeku će to činiti 75,00 eura. Osiguran je

besplatan prijevoz umirovljenika željeznicom, a radi se da to bude i brodom i trajektom na

otocima.

Izbornoj skupštini Županijske organizacije HSU-a Istarske županije nazočio je i predsjednik

HSU-a i saborski zastupnik Veselko Gabričević. Čestitao je novoizabranom vodstvu i na

izbornim rezultatima na proteklim lokalnim izborima. Ponovio je što smo sve postigli u proteklom

mandatu te istaknuo kako je ovo dosad najveća reforma i izmjena zakona i pravima o

mirovinskom osiguranju u novijoj Hrvatskoj povijesti. Jedino je Ministarstvo rada, mirovinskog

sustava, obitelji i socijalne politike RH u rebalansu povećalo stavku za umirovljenike, te je ova

reforma teška 2 milijarde eura u korist naših umirovljenika. HSU će i dalje težiti ka povećanju

mirovina i ka mjerama pomoći onima kojima je to najpotrebnije. Do kraja mandata sadašnje

Vlade osigurati će se da prosječna mirovina iznosi preko 800,00 eura. Po prvi puta se uvodi

stalni godišnji dodatak na mirovine koji je ušao u zakonsku regulativu, ove godine će on iznositi

6,00 eura po godini staža, a nadajmo se da će iduće godine ako bude mogućnosti biti i veći.

Najavljena je velika novina koja bi trebala stupiti na snagu 1. siječnja 2027. godine - kada bi

trebao biti ukinut porez na sve mirovine. Ukidanjem poreza na mirovine umirovljenik će u

prosjeku imati 360,00 eura više na godišnjoj razini u kućnom budžetu. Porez je prihod jedinica

lokalne samouprave pa će u 2026. godini proći kroz dva čitanja u Hrvatskom saboru.

Na izbornoj skupštini bio je i zamjenik predsjednika HSU-a i državni tajnik u Ministarstvu rada i

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Marinko Lukenda. Državni tajnik čestitao je

novoizabranom vodstvu HSU-a Istarske županije te istaknuo kako je resorno Ministarstvo

operativno radilo na svim ovim izmjenama zakona i istaknuo važnost provedbe izgradnje 18

centara za starije i nemoćne osobe na području RH. Jedan takav je u Istarskoj županiji, točnije u

Općini Medulin, u visokoj fazi opremanja te se njegovo otvaranje očekuje sredinom 2026.

godine. Najavio je također i novi natječaj iz NPOO-a koji se očekuje u idućoj godini, a kojim će

biti omogućena izgradnja još nekoliko centara za starije u Hrvatskoj.
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